

2022 年 10 月 5 日 にかほガス株式会社 代表取締役社長 大野 佳昭

TOKAI グループ社会貢献活動

にかほ市への寄贈について

にかほガス株式会社(本社:秋田県にかほ市、代表取締役社長:大野佳昭、以下「当社」)は、当社が属するグループの持ち株会社である株式会社 TOKAI ホールディングス (本社:静岡県静岡市、代表取締役社長:小栗勝男)が推進する TOKAI グループ社会貢献活動の一環として秋田県にかほ市へ下記のとおり寄贈を行いました。

記

1. 寄贈先 にかほ市教育委員会

2. 寄贈品 ①学習机:8台

②椅 子:16 脚

3. 内 容 にかほ市が 2023 年度に新たに開設するにかほ市教育支援センター へ児童・生徒のための学習机、椅子を寄贈し、施設の利便性向上に加え、にかほ市の福祉・教育分野の発展に貢献します。

同センターは、にかほ市総合福祉交流センター「スマイル」内に開設されます。登校に不安を抱えている児童・生徒に対し、個別または集団に対応し、一人一人が抱えている不安の軽減、ならびに心のエネルギーを蓄えることにより、社会的自立や学校への復帰を叶えられるよう積極的な支援を行う教室です。

【会社概要】

株式会社 TOKAI ホールディングスは、1950 年に都市ガス事業を開始して以来、事業の多角化を進め、LP ガス、インターネット、CATV、アクア(宅配水)、建築設備不動産、セキュリティ、保険、ブライダル、介護、総合リフォーム、格安モバイル「LIBMO」等、人々の生活に密着した様々な商品サービスを幅広く提供しており、現在 46 事業会社を傘下に持つ TOKAI グループの持株会社です。

なお、にかほガス株式会社は TOKAI グループの都市ガス事業を担う東海ガス株式会社 (本社:静岡県焼津市/本部:静岡県藤枝市、代表取締役社長:浜崎貢)の 100%子会社 です。

以上

【お問い合わせ】

にかほガス株式会社 総務部 担当:長野

TEL: 0184-74-7870 受付時間: 月曜日~金曜日 8:30~17:15